
Organizace provozu školy pro žáky 2. stupně

Od pondělí   8.6.2020   se   z rozhodnutí  MŠMT   otevírají   školy   pro   žáky   2.   stupně.
Podmínkou   je   dodržení   platných   hygienických   opatření.   Po   zvážení   prostorových   a
personálních   podmínek   (ve   škole   nyní   funguje   11   školních   skupin   žáků   1.   stupně,   část
pedagogických   pracovníků   spadá   do   rizikových   skupin   vymezených   ministerstvem
zdravotnictví) jsme zvolili pro žáky 2. stupně následující režim:

Průběh výuky:
●   výuka   nadále   probíhá   distančním   způsobem   prostřednictvím   odkazu   Učení   doma   na
webových stránkách školy,
●   případné   konzultace   k učivu   probíhají   elektronickou   formou   přes   učebny   Google
Classroom, e-mailové kontakty učitelů či Bakaláře,
● přímo ve škole bude výuka umožněna pouze žákům, kteří doma nemají přístup k internetu a
úkoly si dosud vyzvedávali ve škole. Tyto žáky bude škola kontaktovat. 

Příležitostné třídní aktivity:
Domníváme   se,   že   dětem   chybí   především   sociální   kontakty.   Z toho   důvodu   vytvoříme
podmínky,   aby   se   žáci  mohli   sejít   v   rámci   třídních   aktivit   v   prostorách   školy.  Aktivity
organizuje   třídní  učitel   a   informuje  o  nich   rodiče   i   žáky.  Aktivity   jsou  dobrovolné,  není
potřeba nepřítomnost žáků omlouvat. 

Aktuální hygienické podmínky (k      3.6.2020):   
● nošení roušky a udržování stanovených odstupů ve vnitřních prostorách školy; pohyb bez
roušky, pokud se ve vzdálenosti bližší než dva metry nenachází jiná osoba, ve venkovních
prostorách školy,
● školní skupinu tvoří max. 15 žáků, kontakt mezi školními skupinami je omezen,
● při prvním vstupu do školy žák předloží čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového
infekčního   onemocnění   a   o   seznámení   se   s vymezením   rizikových   skupin   podepsané
zákonným zástupcem.

Manuál  MŠMT pro provoz škol naleznete  zde,  čestné prohlášení  je  zde.  Vytištěné
prohlášení si můžete vyzvednout na nástěnce ve vstupním vestibulu naší školy.

Děkujeme Vám za spolupráci. 

S pozdravem František Prokop, ředitel školy

http://www.zstaborska.cz/aktuality/_2020/ochrana_aktualizace.pdf
http://www.zstaborska.cz/aktuality/_2020/c_prohlaseni.pdf

